

外交部:

日方应诚实、准确、完整地讲清其所谓“一贯立场”

新华社北京11月26日电(记者 袁睿 刘杨)外交部发言人毛宁26日表示,日本政府25日的内阁答辩书至今还在老调重弹所谓的涉台“一贯立场”或“立场未变”,这是远远不够的。日方应诚实、准确、完整地讲清其所谓“一贯立场”。轻描淡写一笔带过,只提概念回避实质,试图借此蒙混过关,这种伎俩行不通。

当日例行记者会上,有记者问:11月25日,针对日本政府对“存亡危机”的认定标准是否维持不变,日本政府内阁决议通过答辩书,称日本首相高市早苗的国会答辩“不改变日本政府的一贯立场”,强调“政府将根据事态的具体情况,综合判断所有信息”“政府立场完全维持不变,没有修订和再研究的必要”。答辩书还称,台湾海峡的和平稳定对日本的安全保障和国际社会整体的稳定非常重要,期待通过对话和平解决问题。中方对此有何评论?

毛宁表示,关于日本首相高市早苗的涉台错误言论,中方已多次阐明严正立场。有关言论严重违背中日四个政治文件精神,破坏中日关系政治基础,挑战战后国际秩序,中方对此坚决反对。日本国内有识之士普遍表达质疑和批评,国际舆论也予以谴责。

“日本政府11月25日的内阁答辩书至今还在老调重弹所谓的涉台‘一贯立场’或‘立场未变’,这是远远不够的。”毛宁说,中方和国际社会要求确认的是,日方所说的“一贯立场”到底是什么?日方是否仍坚持一个中国原则?日方应诚实、准确、完整地讲清其所谓“一贯立场”。轻描淡写一笔带过,只提概念回避实质,试图借此蒙混过关,这种伎俩行不通。

“不仅如此,日方还不思悔改,在答辩书中再次妄议台湾问题,干涉中国内政。”毛宁说,我要强调,台湾是中国的台湾,以何种方式解决台湾问题、实现国家统一,完全是中国内政,绝不容日本说三道四甚至插手干涉。中方再次敦促日方认真对待中方的严正要求,切实反思纠错,尽快收回错误言论,把对华承诺体现在实际行动中。

中央网信办严惩一批网络直播低俗团播账号

新华社北京11月26日电 记者26日从中央网信办获悉,近期,中央网信办深入推进“清朗·整治网络直播打赏乱象”专项行动,针对低俗团播引诱打赏问题,督促网站平台持续加强团播内容管理,从严处置一批顶风作案的违规账号,并通报了部分典型案例。

典型案例包括低俗内容吸引打赏、低俗惩罚诱导打赏、低俗玩法拉票打赏。其中,团播账号“心动女孩”“YZB女团”等,在直播过程中使用引人不适的惩罚方式,诱导用户通过打赏与主播进行低俗互动;团播账号“Vibe-002”“蔚蓝海岸”等,在直播过程中采用送礼物排名选妃玩法,刻意展示团播成员礼物金额,诱导用户为主播送礼物提高排名。相关账号已依法予以禁言或永久封禁直播权限。

中央网信办表示,希望团播账号严格遵守法律法规和道德规范,不得发布传播违法违规和违背公序良俗内容,积极产出更多健康、向上、优质、体现社会价值的好作品,共创良好网络生态。

关于西宁市城中区老旧管网更新改造项目二期施工期间道路限制车辆通行的通告

为确保西宁市城中区老旧管网更新改造项目(二期)顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条之规定,对怡园路实行全幅封闭,现将具体事项通告如下:

一、封闭施工时间和路段

2025年11月29日至12月31日,怡园路(七一路至滨河南路)道路全幅实行封闭施工。

二、车辆绕行路线

怡园路(七一路至滨河南路)道路全幅封闭施工期间,途径车辆沿长江路、秀水路、七一路、滨河南路等周边道路绕行。

三、行人通行方式

上述道路全幅封闭施工期间,行人沿道路两侧人行道正常通行。

四、通行要求

施工期间禁止一切车辆驶入封闭路段,途经封闭路段的车辆提前择路绕行,严格按照施工现场及周边设置的交通标志指示信息通行,并服从交通警察的指挥,违反通行规定的将依法处理。同时,建设单位将精心组织、快速施工,以最短时间恢复通行,减少对周边居民生活的影响,如有任何意见建议,可通过监督公示牌中的电话随时致电反馈。

特此通告!



我国西北首家市内免税店在西安正式开业

11月26日,顾客在西安市内免税店有税商品区选购文创产品。

11月26日,我国西北首家市内免税店——西安市内免税店在钟楼商圈正式开业。店内分设免税商品区与有税商品区,免税商品区涵盖美妆、腕表珠宝、进口酒水、箱包、电子产品等品类,有税商品区则引入潮流玩具、国潮美妆、户外运动用品、非遗工艺品、陕西特色文创产品等。据悉,持有效出入境证件且已购买60日(含)内出境机票或国际邮轮船票的旅客,可在西安市内免税店享受免税购物优惠。新华社记者 邹竞一 摄

儿童感染流感后能吃特效药吗?流感季应该如何防护?

新华社北京11月26日电(记者 侠克)官方消息显示,当前,全国流感已进入快速上升阶段,多数省份流感活动水平已达到中流行水平。中国疾控中心监测数据表明,2025年到2026年流行季以甲型H3N2亚型为主要流行株。儿童感染流感后能吃特效药吗?作为高风险人群应该如何防护?相关专家近日进行了权威解答。

国家儿童医学中心、北京儿童医院急诊内科副主任医师赵光远介绍,甲型H3N2流感病毒变异速度快,致病性和传播性强,高热症状突出,咽痛咳嗽明显,肌肉酸痛、乏力等全身症状较重,儿童可出现恶心、呕吐、腹泻等消化道症状。此外,该病毒对老年人、儿童、孕产妇、慢性病患者等的威胁较大。

赵光远说,感染流感病毒后,治疗措施包括抗病毒和对症治疗两部分。目前国内儿童可用的抗流感病毒药物包括神经氨酸酶抑制剂,即奥司他韦、帕拉米韦等;另外还有RNA聚合酶抑制剂,也就是玛巴洛沙韦。“奥司他韦、玛巴洛沙韦等是

专门针对流感病毒的抗病毒药物,能够缩短临床症状的持续时间。但并不建议孩子一发热就立即服用这些药物,因为引起发热的呼吸道病原有多种,而这些药物只对流感有效。”赵光远说。

专家表示,流感流行季期间,如果突然出现超过39°C的高烧、剧烈头痛、全身肌肉酸痛、极度乏力,可伴咳嗽、咽痛等流感样症状,应高度怀疑流感。建议尽快完成病原学检测,比如流感病毒抗原检测或核酸检测。一旦确认罹患流感,抗流感病毒药物使用越早越好,尤其是发病48小时之内使用,但即便病程超过48小时,一旦明确流感,也应积极用药。

赵光远说:“如果在病毒复制高峰之前或初期用药,就能最大限度地阻止新病毒的产生,从而缩短病程,减轻症状,降低并发症风险,减少病毒排放,也能降低传染给家人的风险。”

在对症治疗方面,主要以退热、缓解不适为主。家长可以选择退热药,还可以使用一些缓解咳嗽和鼻塞等症状的药

物。使用时,应注意阅读说明书,了解其药物成分是否与其他治疗药物重叠,以免造成某成分过量,引起儿童不良反应。

阿奇霉素等抗生素、消炎药对流感有效吗?国家儿童医学中心、北京儿童医院重症医学科主任王荃说,包括阿奇霉素在内的抗菌药物主要是针对细菌感染,而流感属于病毒感染,因此无效,甚至可能因为滥用抗生素增加孩子药物不良反应风险。但是,如果孩子发生流感病毒和细菌或支原体的混合感染时,医生也会考虑联合使用抗流感病毒药物和抗菌药。

王荃表示,从防治策略上看,甲型H3N2流感病毒与其他流感病毒一致,疫苗接种仍是最有效、最经济的预防手段。非药物干预方面,勤洗手、戴口罩、保持社交距离、咳嗽礼仪、生病后居家休息等都是必要的防控手段。在治疗方面,仍强调早期诊断和用药,对于高危人群,一旦出现流感症状,应尽早在症状出现48小时内就医并进行抗病毒治疗,以减轻症状、缩短病程、降低重症风险。

10月全国查处违反中央八项规定精神问题25316起

新华社北京11月26日电(记者 孙少龙)中央纪委国家监委网站26日公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示,今年10月,全国共查处违反中央八项规定精神问题25316起,批评教育和处理32544人(包括1名省部级干部、114名地厅级干部),给予党纪

政务处分22741人。

根据通报,今年10月全国共查处形式主义、官僚主义问题12555起,批评教育和处理16513人。其中,查处“在履责尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为,严重影响高质量发展”方面问题最多,查处

10561起,批评教育和处理13894人。

根据通报,今年10月全国共查处享乐主义、奢靡之风问题12761起,批评教育和处理16031人。其中,查处违规收送名贵特产和礼品礼金问题7075起,违规发放津补贴或福利问题1489起,违规吃喝问题2861起。

【青海伊纳维康生物科技有限公司】简介

青海伊纳维康生物科技有限公司创立于2011年8月,是由香港钜荣集团全资投建的一家专注发展绿色产品,助力于人类健康的国际企业,迄今已开发出6种新型沙棘原料和22种独特终端产品。目前,产品已出口到全球40多个国家和地区。

产品介绍



沙棘原浆

精选原料:好原浆源自好产地,伊纳维康沙棘原浆,精选优质的青藏野生小果沙棘,青藏高原环境洁净无污染,沙棘都是野生的小果沙棘,自然挂果成熟,人工采摘,不需要施任何化肥、农药。另外,青藏高原海拔高、日照时间长、昼夜温差大等特殊的自然条件,使沙棘等植物具有抗高寒、抗缺氧、抗疲劳的生物特性,造就了这里高品质的沙棘,所以,青海沙棘原料被国内诸多企业认为是符合21世纪人们对天然、无污染的绿色食品追求,经过检测:这里的沙棘富含多种维生素、微量元素、不饱和脂肪酸、氨基酸、黄酮类化合物等生物活性物质,而且这些生物活性物质含量远高于其他地区的沙棘。

联系人:杨勇江 13897265959